



## **В Тамбовском районе ранее неоднократно судимый местный житель признан судом виновным в смерти соседа**

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Юрию Чернышеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, 13 июля 2015 года Чернышев вместе со своей сожительницей отмечали ее день рождения. Вечером, находясь уже в состоянии сильного алкогольного опьянения, он пошел к соседу, с которым у него ранее были конфликты, для выяснения отношений. После того, как сосед вышел на лестничную площадку, Чернышев стал избивать его, а затем, увидев, что на шум вышла его супруга, ушел.

В этот же день 52-летний потерпевший был доставлен в лечебное учреждение, где через две недели скончался от полученных травм головы.

Приговором суда Чернышеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы сроком на 2 года.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1002297>